

高温下的坚守——

# 挥汗如雨 【筑】就辉煌

40°C



本报讯 (融媒体中心记者彭媛文/图) 夏日炎炎,酷暑难耐。连日来,持续的高温天气下,建筑工人们与烈日较量,在各个施工现场与高温抗衡,用汗水擦亮城市“窗口”,“筑”就城市的美好明天。

8月8日,记者在酉州实业集团负责的酉阳新城

医院、桃源新宸、桃源世家等多个建筑施工现场及城区交通组织优化提升项目施工现场看到,每位工人、每个岗位配合默契,塔吊、挖掘机、渣土车等机械运行有序,建筑工人们头顶烈日,争分夺秒地赶进度、抢工期,全力确保工程顺利进行,施工现场一派热火朝天的繁忙景象。

高热下作业,建筑工人们极易中暑。酉州实业集团购置矿泉水、人丹、藿香正气液等防暑降温饮品和药品为工人们送去,全力保障工人师傅们的施工安全。



图一、在新城医院项目施工现场,施工人员在高温下坚守一线,加快推进项目建设。

图二、在桃源新宸施工现场,工人们战高温、斗酷暑,保证工程顺利进行。

图三、在桃源世家施工现场,施工人员正在抢工期、抓进度,有条不紊地施工作业。

图四、在城区交通组织优化提升项目施工现场,工人们正在有序安装路沿石。赵伦德摄

图五、在城区交通组织优化提升项目施工现场,工人们正在搬运路沿石。赵伦德摄

图六、工人头顶烈日挥汗如雨。赵伦德摄

